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Имя

В за да чах ча с то тре бу ет ся ука зать, о ка кой имен но 
це поч ке или фи гур ке из не сколь ких на ри со ван ных 
идёт речь. В та ком слу чае мы бу дем давать име на  
це поч кам или фи гур кам.   
Име нем мо жет быть лю бая це поч ка букв и цифр.

Этой це поч ке мы да ли имя А — мы на пи са ли  
бук ву  А око ло на ча ла це поч ки:

Это цепочка с именем MAX:

Те перь, поль зу ясь име на ми це по чек, мож но на пи сать, 
на при мер, та кое ис тин ное ут верж де ние:

А

 Цепочки А и MAX разные.

Это фи гур ки с име на ми АМ, У6, 89Щ, ТИ56 и УМ.
Мы на пи са ли имя под каж дой фи гур кой:

АМ

У6

89Щ

ТИ56

УМ

MAX
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Ко неч но, имя мож но дать не толь ко це поч ке или 
фигур ке. Имя мож но дать лю бой картинке или    
бу си не.

Вот примеры имён в русском языке:

Поль зу ясь име на ми фи гу рок, мож но на пи сать, на при -
мер, та кие ис тин ные ут верж де ния:

 Фигурки У6 и УМ одинаковые.

 Фигурка АМ — это цветок.

1 — ОДИН 

2 — ДВА 

3 — ТРИ 

4 — ЧЕТЫРЕ

А — А 

Б — БЭ 

Ь — МЯГКИЙ ЗНАК 

Ъ — ТВЁРДЫЙ ЗНАК

Под бе ри имя каж до му ре бён ку в оче ре ди и про дав -
цу. Напиши эти име на в ок нах в рабочей тетради.    
Выполни задание на следующей странице.
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Пользуясь картинкой в рабочей тетради, где ты  
написал имена детей, на пи ши име на де тей в ок нах 
так, что бы все эти утверж де ния бы ли ис тин ны ми:

Первой в очереди стоит                          .

Последней в очереди стоит                          .

стоит вторым в очереди.

Четвёртым в очереди стоит                          .

Третьей в очереди стоит                          .

Предпоследним в очереди стоит                      .

Третьей с конца стоит                          .

Пятым в очереди стоит                          .

Следующим после               

в очереди стоит                          .

Со счи тай, сколь ко об ла с тей в этой кар тин ке,  
заполни окно в ответе.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15Ответ: в этой картинке ровно     областей.
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Q

Най ди в ал фа вит ной ли ней ке две бук вы, ко то -
рых нет в цепоч ке Q, за пол ни ок на.

Ответ: в цепочке Q нет буквы     и нет буквы    .

Про верь, дей ст ви тель но ли тво их букв нет  
в це поч ке Q.

А

Б

В

Г

Д

Е

Ё

Ж

З

И

Й

К

Л

М

Н

О

П

Р

С

Т

У

Ф

Х

Ц

Ч

Ш

Щ

Ъ

Ы

Ь

Э

Ю

Я

Ж УИЗГАЫЛ

ЯХЪПОШ

ЕЮ

СМ

Щ ЭФ

Д

ЦЬ

ВТНЁБКЙ

 В цепочке Т следующая буква после   — буква   .

Это цепочка Т грузинских букв:

Оп ре де ли ис тин ность ут верж де ний, на пи ши 
бук вы И, Л или Н в ок нах.

 В цепочке Т есть две одинаковые грузинские буквы.

Т

 В цепочке Т буква    идёт раньше буквы  .

 В цепочке Т нет буквы   .

 В цепочке Т предыдущая буква перед   — буква   .

 В цепочке Т буква    идёт позже буквы   .
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127 Вот две неполные цепочки:

На ри суй в каждом окне одну бу си ну так, что бы 
все эти ут верж де ния бы ли ис тин ны ми:

 В цепочке Ю следующая бусина после треугольной  
 красной такая же, как вторая бусина этой цепочки.

 В цепочке Ш предпоследняя бусина такая же,  
 как шестая бусина цепочки Ю.

 Вторая с конца бусина цепочки Ю и четвёртая  
 бусина цепочки Ш одинаковые.

 Третья бусина цепочки Ю и шестая с конца бусина  
 цепочки Ш одинаковые.

 Шестая бусина цепочки Ш такая же, как первая 
 бусина цепочки Ю.

 В цепочке Ш есть две одинаковые бусины.

Ю

Ш

Ответ: фигурки     и     — одинаковые.

Найди здесь две одинаковые фигурки, напиши 
имена этих фигурок в окнах в ответе. Чтобы  
выяснить, какие фигурки одинаковые, вырежи 
такие фигурки из листа вырезания и сравни их 
наложением. 

А ВБ

ЕДГ
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Когда утверждение не имеет 
смысла: если бусина не одна

В сло ве НО СО РОГ три бук вы О. По это му ут верж де -
ние  C не име ет смыс ла.

 В слове НОСОРОГ буква О идёт раньше буквы Г.

В сло ве НО СО РОГ три бук вы О. По это му ут верж де -
ние  D не име ет смыс ла.

 В слове НОСОРОГ буква Р идёт позже буквы О.

В сло ве НО СО РОГ од на бук ва Р и од на бук ва Г, при 
этом бук ва Р идёт рань ше бук вы Г. По это му утверж -
де ние F ложно.

 В слове НОСОРОГ буква Р идёт позже буквы Г.

В слове КРОКОДИЛ две бук вы К. По это му ут верж -
де ние А не име ет смыс ла.

В слове КРОКОДИЛ две бук вы О. По это му ут верж де -
ние B не име ет смыс ла.

 В слове КРОКОДИЛ следующая буква после К — буква Р.

 В слове КРОКОДИЛ предыдущая буква перед О — буква К.

А

B

В слове КРОКОДИЛ одна бук ва Р, при этом пре ды -
дущая буква перед Р — буква К. По это му ут верж де -
ние Е истинно.

 В слове КРОКОДИЛ предыдущая буква перед Р — буква К.E

C

D

F
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 В этой цепочке предыдущая фигурка перед 
 жёлтым бананом — лимон.

 В этой цепочке следующая фигурка после 
 зелёной груши — яблоко.

 В этой цепочке следующая фигурка после 
 зелёного яблока — лимон.

 В этой цепочке предыдущая фигурка перед 
 синим лимоном — банан.

 В этой цепочке следующая фигурка после 
 красного яблока — груша.

 В этой цепочке предыдущая фигурка перед 
 красным лимоном — яблоко.

Вы черк ни все ут верж де ния, ко то рые не име ют 
смыс ла для цепочки V.

Ц

 В цепочке Ц голубая квадратная бусина идёт раньше  
 фиолетовой круглой бусины.

 В цепочке Ц фиолетовая квадратная бусина идёт 
 позже голубой треугольной бусины.

 В цепочке Ц третья бусина — круглая.

 В цепочке Ц голубая треугольная бусина идёт раньше  
 зелёной круглой бусины.

Вы черк ни все ут верж де ния, ко то рые не име ют 
смыс ла для цепочки Ц.

 В цепочке Ц квадратная бусина — фиолетовая.

V
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Когда утверждение не имеет 
смысла: если бусины нет

В сло ве ЖИ РАФ нет бук вы К. По это му ут верж де -
ние  D не име ет смыс ла.

 В слове ЖИРАФ буква К идёт раньше буквы Ф.

В сло ве ЖИ РАФ нет бук вы Ю. По это му ут верж де -
ние  E не име ет смыс ла.

 В слове ЖИРАФ буква Ж идёт раньше буквы Ю.

В сло ве ЖИ РАФ есть толь ко од на бук ва Ф и есть 
толь ко од на бук ва Ж, при этом бук ва Ф идёт поз же 
бук вы Ж. Поэто му ут верж де ние G лож но.

 В слове ЖИРАФ буква Ф идёт раньше буквы Ж.

В слове РАЗДОЛЬЕ нет бук вы Б. По это му ут верж де -
ние А не име ет смыс ла.

В сло ве ТЮЛЬПАН есть бук ва Н, она по след няя, и 
после неё букв в це поч ке нет. По это му ут верж де -
ние  B не име ет смыс ла.

 В слове РАЗДОЛЬЕ предыдущая буква перед Б — буква Р.

 В слове ТЮЛЬПАН следующая буква после Н — буква К.

А

B

В слове ТЮЛЬПАН одна бук ва А, предыдущая буква 
перед А — буква П. По это му ут верж де ние F  
истинно.

 В слове ТЮЛЬПАН предыдущая буква перед А — буква П.F

D

В сло ве ТЮЛЬПАН нет десятой бук вы — в нём 
всего 7 букв. По это му ут верж де ние C не име ет 
смыс ла.

 В слове ТЮЛЬПАН десятая буква — буква К.C

E

G
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 В цепочке R следующая бусина после 
 синей треугольной —  зелёная круглая.

Вы черк ни все ут верж де ния, ко то рые не име ют 
смысла для цепочки R.

 В цепочке R шестая бусина — зелёная.

 В цепочке R красная треугольная бусина идёт раньше 
 синей квадратной.

 В цепочке R синяя квадратная бусина идёт позже 
 красной круглой.

 В цепочке R двенадцатая бусина — красная треугольная.

 В цепочке R предпоследняя бусина — фиолетовая.

 В цепочке R предыдущая бусина перед  
 жёлтой квадратной — синяя треугольная.

R

 Вторая бусина в цепочке A — треугольная.

 Первая и предпоследняя бусины в цепочке A — разные.

 В цепочке A синяя бусина идёт раньше красной бусины.

 Девятая бусина цепочки А — квадратная.

 В цепочке А квадратная бусина идёт позже треугольной. 

 В цепочке А следующая бусина после синей круглой — 
 красная квадратная.

Нарисуй в окне какую хочешь цепочку бусин,  
назови свою цепочку A. 
Вы черк ни все ут верж де ния, ко то рые не име ют 
смысла для твоей цепочки. Опре де ли ис тин ность 
остальных ут верж де ний, напиши бук вы И, Л или 
Н в ок нах. 


